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The information I obtained from EvaluATE 
resources has improved my understanding of: 

AgreeStrongly Agree

Be more effective at facilitating evaluation use among project stakeholders (n=187)

Have more frequent conversations about evaluation issues with peers outside my project (n=183)

Have more frequent conversations about evaluation issues with project stakeholders (n=185)

How to interpret evaluation results/draw conclusions (n=182)

What should be included in an evaluation report (n=182)

Be more effective in using evaluation results to improve a project (n=186)

Be more confident in using evaluation (n=184)

Take steps to learn more about evaluation on my own (n=185)

How to use evaluation results to inform project decision making (n=188)

How to capture evidence of project impact (n=186)

How to develop an evaluation plan (n=189)

How to incorporate evaluation into project planning (n=194)

Evaluation in general (n=195)

Where to get information about evaluation (n=191)

Self-reported Learning and Behavior Changes Attributed to EvaluATE 
April 2016
On the EvaluATE external evaluation survey, responders were asked to indicate the extent of their agreement or disagreement on a series of items 
related to learning and behavior changes. The results are presented below. Analysis indicated a similar pattern of agreement and disagreement to 
the following statements regardless of the respondents’ role in the program. For a more complete description of the results, visit http://www.evalu‐
ate.org/about/evaluation/. 

The information I obtained from EvaluATE 
resources has helped me: 

14%

19%

23%

16%

23%

25%

28%

27%

24%

49%

48%

52%

60%

55%

54%

56%

59%

66%

12%

15%

12%

12%

16%

21%

33%

45%

50%

55%

55%

50%

What NSF program officers expect from an evaluation (n=196)


